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Temnepartypa

TEPMOMACCOBDIE
PACXO[LOMEPbDI

CLEPYIE [P=1MIlF

Knacc Tounoctn 1%

AHanoroBblii BbIXOA

[inA ucnonb3oBaHNA Ha HEKOPPO3MOHHOAKTUBHDIE ra3bl
Pacxop fo 200Hn/MuH

- CAUCNNIEEM
- bE3 ANCIIEA

TepmomaccoBble pacxogomepbl A-Flow obecrieunBatoT BbICOKYI0 TOUHOCTb 1
yyBcTBUTeNbHOCTL. Cepua F-TMF noctaBnaetca ¢ LCD-gucnneem, Tak v 6e3 Hero, ¢ BbIXOAHbIM
curHanom 0~5 B unn 4-20 mA.

TexHuyeckue napamempeoli

Marepuan aetaneil KOHTaKTUPYIOLLMX CO CPeioiA: Kopnyc u3 316-ii HepxaBetoLel cTanu,
YNNOTHUTeNbHbIE KONbLA 13 BuToHa.

BbixoaHoii curHan: 0-5 B, MuHMManbHoe conpoTuBneHme cunTbiBatoero npubopa 1 kOm

- CCYMMATOPOM

Pazmepol, mm (Owoiimol)

g unn 4-20 mA, conpoTunerue wenu 0,5 kOm
L [uranue: 24, 15,115, 220 B no 3anpocy e
2 TouHoCTb: +1% (AUanasoHa LWKanbi) 8
g [lnanasoH perynupoBanna (MaKkcMmanbHblil pacxof K MUHUManbHomy): 100:1
<  [osropaemoctb: 0.15% (auanasona wKkansi) e o
IneKTpUUeCKoe NoACOeAMHEHME: 9-KOHTAKTHDIN Pa3beM (MOCTABASETCA B KOMMNEKTE C [
pacxofiomepom) 3 Lot | Brod _% Bonod
MopcoeauHenus: 1/2" NPT BHyTpeHHAsA h ° Q ° 0 >
[IvanasoH: ot 0~100 Hmn/MuH o 0~200 HA/MUH s 2z N
MuHumanbHoe gaBnenue: 0.1 6ap A = 15 351
MakcamanbHoe gaBnenue: SS316 - 34 6ap w75l e
Temnepartypa: ot 0 10 50°C ‘%‘\
Bpema peakuum: 1 cex (] o ﬁi
TemnepatypHas 3aBucumoctb: 0.05% AnanasoHa wkanbi Ha 1°C =9 e E\
3aBucumocTb no Aasnenuio: 0.14% AnanasoHa Wkanbl Ha Thar i b
Bec: 0kono 1.64 Kr ¢ 3apAAHLIM YCTPOICTBOM e
OmoG6paxkeHue decAmuyHol moyKu MMod6op 3akazHozo kooa
ecaTny.
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H Dgngng 0-1.999 D3 Pacxop Nopcoepnnenna MuTtanue
— i_ 2.00-19.99 D2 00 | 0—100 Hn/MuH 1 | NPT V2" (BHyTp.) 1 |24B
\\ 02 b1 200-199.9 D1 01 | 0-150 Hn/mun 2 [158
D3 200-1999 Het 02 | 0-200 Hi/MuH AETallH, 3
*Bpif KOHTaKTUpyloLue apaaHoe
Pacxoa blbop pacxopa o cpemoi s
03 (yKaxuTe TouHoe 248
Kop HN/MUH 3HaueHMe A 55316
00 0-100 pacxoga) 0 | onuua ) ecb
e
01 0-150 _ a et
Ducnneit =
02 0-200 W | C ancnneent L BbixopgHoi
*MakcumanbHbix pacxop 200 HA/MUH CHHaN
B | Cancnneem + TeMHOCMHAA MOACBETKA 1 lo=sB
0 | be3 gucnnes 2 | 420 A






